Kykna Lol

MpoekKT - ToyArt Amigurumi
https://www.facebook.com/toyartamiqurumi/

Iepesona: Jlana

Marepuanbi:

Mpsxa Charm (cotton) B usetax: 8001-6enbiii, 3526-p0308BbiiA, 7684-TenecHbiii, 6218-
CMpeHeBbI 1 1 npaxa Bella useT: 1785-KopunyHeBbin. Kptoyok 2,5mm.

HanonHutens.

CvHWi 1 6enblii deTp Ana rnas.

besonacHble rnaskm 15mm.

OK0/10 10 CM KECTKON MHOTOKUNbHOM NPOBOJIOKN AN1A NOAAEPHKKN FON0BbI.
LLiBenHan urna.

Knen ana tekctuna.

CokpaweHums:

KA - KonbLLO amurypymu

BI1 - Bo34yLWHaA neTna

CC - coegMHUTENBHbINA CTONOUK

CBH - cTonbuk 6e3 Haknaa

MCCH - nonycTtonbuK ¢ HakKNgoM

CCH - cTonbuk c Hakngom

MNP - npubasKa

Yb - ybaBKa

() - obuwee KonnuecTso netenb B pagy


https://www.facebook.com/toyartamigurumi/

PYKMWN. (2 w)
TenecHbIM LBeTOM HabpaTb 4 BN

1) BO 2-10 NeT/I0 OT KPtouKa, 2 cOH, 3 COH B 04HOI NETAE, Ha NPOTUBOMNOJIONKHO CTOPOHE, 1 COH,
1np=(8)

2) 8 cbH = (8)

3) 4 cbH, 3 np, 1 cOH =(11)

4) 3 ccH B ogHow netne, 10 cbH = (11)

MpumedaHue: B 4 psay BTOPOIA pyku - 4 cbH, 3 ccH B oaHOW neTne, 6 coH = (11)
5) 2 cbH, 1y6, 2 cbH, 2 y6, 1 cOH = (8)

6) 5 cbH, 2 np, 1 cbH = (10)

7) 4 cbH, (1 np, 1 cbH) x3 = (13)

8-10) 13 cbH = (13)

11) 6 c6H, 1y6, 1 cbH, 1y6, 2 cbH = (11)

M3MeHWTb Ha PO30BbIN LIBET.

12) 3a 3agHI0t0 CTEHKY neTam 6 coH, (1 np, 1 cbH) x2, 1 cbH = (13)

13) 13 cbH = (13)

14) 6y6, 1 cbH =(7)

15) 2 cbH, HabWUTb M 3aKpbITb 3 COH

Caenatb MaHXeTy pykaBa Ha nepefHux netnax 12 paga

1) (1 cc, 3 BN, 1 NeTAto NPONYCTUTL) A0 KOHLA pAda

HOMN. (2 wr)

Benbim uBeTom HabpaTb 5 BN
1) BO 2-10 NETA0 OT KPIoYKa, 3 cbH, 3 cbH B 0AHOW NeT/ie, Ha NPOTUBOMNOIONKHG
2 cbH, 1 np =(10)

2) 1 np, 2 c6H, 3 np, 2 cbH, 2 np = (16)
N3MeHUTb Ha CMpeHeBbIl LBET.

3) 16 cbH 3a 3agHIot0 CTeHKY netam = (16)
N3meHuTb Ha B6enbin uBeT

4) 16 cbH = (16)

5) 5 cbH, (1 np, 1 c6H) x3, 5 cOH = (19)

6) 4 cObH, 5y6, 5 cObH = (14)

MN3meHUTb Ha po30BbIii LBET

7) 4 c6bH,3Yy6,3 cbH, 1 np =(12)

8) (2 cbH, 1 np) 4x = (16)

M3MeHUTb Ha TeNecHbI uBeT

9) 3a 3aHI0I0 CTEHKY neTnn 16 cbH = (16) b o
10) 16 c6H = (16) > oger
11) 3 c6H, 1 np, 7 cbH, 1 np, 3 c6H, 1 np = (19) i 2

12-13) 19 c6H = (19) L))

14) 1y6, 2 cbH, 1y6, 5 cOH, 1 y6, 2 cOH, 2 y6 = (14) w Al
15) 1 np, 11 c6H, 2 np = (17)

16) 1 c6H, 1 np, 11 cbH, (1 c6H, 1 np) x2 = (20)

17-18) 20 cbH = (20)



19) (4 c6H, 1 np) x4 = (24)
20-21) 24 c6H = (24)
22) 23 c6H, 1 cc, 3aKpennTb, HUTb 06pe3aTb U HABUTBL.

CoenaTb Kpy*KeBo Ha nepeaHux netnax 9 paaa
1) (1 cc, 3 BM, 1 neTao NponycTUTb) A0 KOHLA pAaa

TENO.

benbim uBeTom

Cnoxutb 06e Horm BMecTe, 60K 0 BOK, NanbLamu Bnepes, v COeaUHUTb UX B LLeHTpe 2 cHH
Bnepeg, / Hasag (3T1 2 cbH ByayT M30/IMPOBaHbI B CepeamHe HOT U He byayT NpoBA3bIBaTbLCA B
byayuiem), NnoMeTbTe MapKEPOM U NPoA0KalTe BA3aTb NO 3a4Hel cTopoHe 1-11 Horu
(obpaTTE BHMMAHME, YTO HaYano pAda AO0MKHO ObiTb Ha 3aZHE CTOPOHE HOTK).

1) 22 c6bH no 1-o# Hore, 22 cbH no 2-o Hore = (44)
2) 44pb = (44)

3) 1y6, 40 cbH, 1 y6 = (42)

4) (5 cbH, 1y6) x6 = (36)

5) (4 cbH, 1 y6) x6 = (30)

6) BA3aTb 3a 3a4HI0K0 cTeHKy netan 30 cbH = (30)
N3meHUTb Ha PMONETOBbIN LiBET.

7) (3 cbH, 1 y6) x6 = (24)

8) 24 cbH = (24)

9) BA3aTb 3a 3aAHIOK0 CTEHKY NeTan 24 cbH = (24)
10) 24 = (24) U3meHUTb Ha PO30BbIN LBET.

11) 24 c6H = (24)

12) (4cbH, 1 y6) x4 = (20)

13) 20 c6H = (20)

14) (3cbH, 1 y6) x4 = (16)

15) 16 cbH = (16)

M3mMeHWTb Ha TeNecHbI UBeT.

16) 16 c6H. B 3TOM pAAyY Bbl MOXKETE NPUCOEANHUTL PYKU K TEAY MAN NPULINTL UX MOToM = (16)
17) 16 c6H = (16)




HabeliTe, nomecTVB Tya KYCOK NMPOBOJIOKM, KOTOPbIV ByaeT noaaepuneaTb rososy.
3aBepwuTb paboTy, OTPe3aTb HUTb, OCTAaBMB AJIMHHBIN KOHEL, YTO6bl NPULNTL TENO K
rosiose.

HOBKA

benbim LBETOM BA3aTb Ha NepeaHuX NeTaax 6 paaa.

1) 2 Bn, (4 ccH, 1 np) x6, 1 cc, uTO6bI 3aKPLITL PAA, = (36)
2) 2 80, (2 ccH, 1 np) x9, 1 cc, uTobbI 3aKpPbIThL PAA, = (45)
3) 2 BN, 45 np ccH, 1 cc, 4Tobbl 3aKpbITL psAA = (90)

4) 1 8n, 90 c6H = (90).

IOBKA

dunonetoBbIM LBETOM BA3aThb Ha NepeaHux NeTanx 9 psaaa.

1) 1 8n, 24 np, 1 cc, 4TO6bI 3aKPbITL paj, = (48)

2-5) 1 Bn, 48 cbH, 1 cc, uTobbI 3aKpbITb pas, = (48)

6) 18N, (6 cbH, 1 np) x6, 6 cHH, 1 cc, 4TobbI 3aKpbIThb pas = (54)
7-9) 1 Bn, 54 c6bH, 1 cc, 4TobbI 3aKpbITL psa = (54)

BAHT HA NNATbE

duroneToBbIM LBETOM HabpaTb 7 BN

1) BO 2-10 NeTA0 OT KPLoYdKa, 6 cbH, 1 BN, nosopoT = (6)

2-3) 6 cbH, 1 BN, NoBopOT = (6)

4) 06bBA3aTb AeTasib BOKPYr COH

HECKOIbKO pa3 06epHyTb HUTbIO LEHTP, 4TObObI chopmmnpoBaTb BaHT.

rON0BA

TenecHbim LBeTOM HabpaTb 12 BN

1) Bo 2-t0 NeTNo OT Kptoydka, 1 np, 9 cbH, 4 c6H B 04HY NET/0, Ha NPOTUBOMNONOXKHOM CTOPOHE, 9 COH,
1np=(26)

2) 2 np, 9 c6bH, 4 np, 9 cbH, 2 np = (34)

3) (1 c6H,1 np) x2, 9 c6H, (1 cbH, 1 np) x4, 9 c6H, (1 cbH, 1 np) x2 = (42)
4) (2 cbH,1 np) x2, 9 c6H, (2 cbH, 1 np) x4, 9 c6H, (2 cbH, 1 np) x2 = (50)
5) 2 cbH, (1 np, 1 cbH) x2, 13 cbH, (1 np, 1 cOH) X2, 4 c6H,

(1 np, 1 cbH) x2, 13 c6H, (1 np, 1 cbH) x2, 2cbH = (58)

6) 58 cbH = (58)

7) 14 c6H, 1y6, 27 c6H, 1 y6, 13 cbH = (56)

8-13) 56 cbH = (56)

14) (13 c6H, 1 np) x4 = (60)

15-21) 60 cbH = (60)

22) (3 cbH, 1y6, 5 cbH) x6 = (54)

23) (7 cbH, 1y6) x6 = (48)

24) (2 cbH, 1y6, 4 cbH) x6 = (42) ’
[ns rnas: BbipesaTtb 2 Kpyra M3 6enoro ¢etpa 2,2cm B AnameTpe

1 2 n3 cuHero deTpa 2 cM B ANameTpe.

MpuKpenuTe BmecTe ¢ 2-msA 6e30nacHbIMM FNaskamm pasmepom 15mm.




Pacnonoxute rnasa mexay 14 n 15 pagamu, c uHTepsanom 10 cHH.

25) (5 c6H, 1y6) x6 = (36)

26) (1 c6H, 1y6, 3 cbH) x6 = (30)
27) (3 cbH, 1y6) x6 = (24)

28) (1y6, 2 cbH) x6 = (18)

29) (1 cbH, 1y6) x6 = (12)

30) 6 y6 = (6)

Habutb. BctaButb NPOBOJIORY U3 Tena. MOKHO MCNONBL30BaTb KAel.

BbiLweTe HOC TeNIeCHOMN HUTBIO.
BbIWKWTb pecHULbI U BPOBU YEPHOW HUTbIO.

BOJ/1OCbI

KopuyHeBbim useTtom

1) 6 c6H B KA = (6)

2)6np=(12)

3) (1 cbH, 1 np) x6 = (18)

4) (2 cbH, 1 np) x6 = (24)

5) (3 cbH, 1 np) x6 = (30)

6) (1 c6H, 1 np, 3 cbH) x6 = (36)
7) (5 c6H, 1 np) x6 = (42)

8) (2 c6bH, 1 np, 4 cbH) x6 = (48)
9) (7 c6H, 1 np) x6 = (54)

10) (3 ¢bH, 1 np, 5 c6H) x6 = (60)
11-18) 60 cbH = (60)

Cneaytove psaabl 6yayT NOBOPOTHLIMM,

19) 1 Bn, 1 netato nponyctuTs, 1 cc, 44 cbH, 1 neTno nponycTuTb, NOBOPOT = (46)

20) 1 Bn, 1 neTAnto nponyctutb, 42 cbH, 1 cc = (44)
OcTaBbTe A/MHHBIN KOHel, YTo6bl NPULWWTL BOAOCHI Ha FON0Be.

YESIKA

KopuyHeBbim useTom

HabpaTb 6 BN

1) BO 2-10 NeTAI0 OT KPIoYKa, 5 cbH, noBopoT = (5)

2-13) 1 8n, 5 c6H, nosopoT = (5) !

MYYOK

KopuyHeBbIm LBETOM

1) 6 c6H B KA = (6)

2)6np = (12)

3) (1 cbH, 1 np) x6 = (18)

4) (2 cbH, 1 np) x6 = (24)

5) (3 cbH, 1 np) x6 = (30)

6) (1 cbH, 1 np, 3 cbH) x6 = (36)
7) (5 cbH, 1 np) x6 = (42)

8-9) 42 cbH = (42)

10) (5 cbH, 1 y6) x6 = (36)

11) 36 c6bH = (36)

12) (1 cbH, 1y6, 3 cbH) x6 = (30)
13) (3 cbH, 1 y6) x6 = (24)
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BAHT HA TO/10BY

Po3oBsbim LBeTOM

HabpaTb 42 BN M COMKHYTb B KoJbLLO 1 CC.

1-12) 42 c6H = (42)

M3 nocneHen netam HabpaTtb 13 BM, BO 2-t0 NET/II0 OT KPtouKa, 12 cbH. O6epHyTb LLEHTp.

OBOAOK
Po3oBbim LBeTOM
Habpatb 40 Bn 1 06853aTb COH.

YXO

Cssi3atb B KA (He 3atarmeathb)

1) 2 c6H, 1 cc, noBopoT

2) Nponyctutsb cc, 2 np, 1 cc, 3aTaHyTb KA.

BOPOTHUYOK HA NNATbE
BbipekbTe 13 6enoro detpa n npuknenTe.




